

铜陵有色报

TONG LING YOU SE BAO

2024年4月20日 星期六 农历甲辰年三月十二 第4979期
国内统一刊号:CN34—0047 邮发代号:25—52 总第5296期

TNMG



铜陵有色金属集团控股有限公司主管 主办 《铜陵有色报》编辑部出版 E-mail: tlysb@tlys.cn 每周二、四、六出版

铜陵有色助力太湖县牛镇镇打造黄茶基地“金字”招牌



绝口。
坐落于花亭湖上游且是禅源文化发祥地的牛镇镇，依山傍水具有种茶和品茶得天独厚的优势，该镇种茶的历史已经有两千多年。2014年，该镇在保留发展本地优质种茶的基础上，从本省广德和浙江省安吉引入市场前景看好的黄茶进行种植并取得成功。从刚开始的由龙湾、南阳、同义等少数几个村集体试种和推广，逐渐发展到多数村和茶农大户主动种植，形成了越来越大的规模，截至2024年已在全镇种植黄茶达5000亩，成为安徽省最大的黄茶种植基地。

大户和经营户发起成立了“太湖县牛镇镇黄茶农民专业合作社”，并于同年9月注册了“牛镇黄茶”商标，形成了统一生产、统一规格、统一品质、统一价格，使黄茶种植、制作和销售向规范化方向迈进，为黄茶进一步发展和形成市场的有力竞争夯实了基础。2021年10月，在中国名优农产品暨农业产业化交易会上，“牛镇黄茶”荣获金奖。

这个镇党委书记汪洋表示，黄茶已经成为牛镇镇的一块名副其实的“金字”招牌，其中铜陵有色支持力度最大，下一步要让这块招牌更加“闪闪发光”。

早在2019年6月，在这个镇党委和镇政府的牵线搭桥下，本镇黄茶种茶

同妻子过去在外打工多年，积累了一些资本后，于2016年回家创业受挫，经自己的父亲和村委会推荐开始试种黄茶，短短几年就发展到500亩的种植面积，这两年有铜陵有色驻镇帮扶工作队的帮助，自己又开通了网上直播，自己成为网红达人，曾有一天净挣3万多元。”赵骥说种植黄茶让他翻了身富了起来，同时也为村民们提供了在家门口挣钱的机会，他还想做优品进一步扩大市场上做文章。

通讯员 杨勤华

金冠铜业分公司启动部署党纪学习教育

本报讯 4月15日，金冠铜业分公司党建工作领导小组召开党纪学习教育启动部署会，学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神，传达学习中央办公厅《关于在全党开展党纪学习教育的通知》精神及中央党纪学习教育工作专班有关工作指导意见，启动部署该分公司党纪学习教育。

党纪、知纪、明纪、守纪，把遵规守纪刻印在心、内化为言行准则，用党规党纪校正思想和行动，始终做到忠诚干净担当，真正使学习党纪的过程成为增强纪律意识、提高党性修养的过程。强调要牢牢抓住党纪学习教育的重点内容，以及加强警示教育，注重用身边事教育身边人，让党员、干部受警醒、明底线、知敬畏。要压紧压实党纪学习教育的领导责任，两级党组织书记作为第一责任人要落实好具体工作，坚持以上率下、整体发力，同时做好宣传引导工作，坚决反对形式主义，防“低级红”“高级黑”，以良好作风保证党纪学习教育走深走实；坚持两手抓两促进，把开展党纪学习教育同落实党中央重大决策部署、落实集团公司对该分公司的具体安排，同该分公司完成年度方针目标和重点工作紧密结合起来，使党纪学习教育的纪律建设，推动《中国共产党纪律处分条例》入脑入心，教育引导党员干部

通讯员 吴家富

集团公司召开党外代表人士形势通报会

本报讯 4月18日上午，集团公司党外代表人士形势通报会在铜冠建安公司综合楼三楼报告厅召开。这次通报会旨在加强与党外人士的沟通交流，让大家更好地了解集团公司的发展形势，共同为集团公司的改革发展建言献策。集团公司各单位民主党派成员代表、党外知识分子代表参加会议。



会上，全体参会人员书面学习了

习习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想、中央党外人士座谈会精神和省委党外人士座谈会等精神，集中观看了《勇毅前行建新功——2023年

铜陵有色集团高质量发展巡礼》专题片。会前，党外代表人士集中乘车前往铜陵有色绿色智能铜基新材料项目基地，进行了实地参观，随后参观了铜冠建安公司新基地。

图：党外代表人士在铜冠建安公司新基地参观。
本报记者 王红平 通讯员 赵旻

安庆铜矿推深做实安全文化建设



本报讯 “我们职工每天上下班经过时，都会被这个图文并茂、浅显易懂的安全文化墙所吸引，都会时不时停下来‘瞄两眼’，不知不觉中就受到了安全教育。”“是啊，我们深刻感受到企业安全文化带来的好处和影响，无形中就会提醒自己一定要讲安全、重安全，感谢矿山为我们增设一道安全文化‘大餐’。”4月18日，安庆铜矿刚刚完成作业任务的几名职工在安全文化墙前谈论道。

建以安全制度文化、安全行为文化和安全素质文化为基本框架的系统性安全文化内容，形成了以安全文化促安全管理、指导安全行为、营造安全氛围、固化安全共识的安全管理“生态链”。

通讯员 董明峰 董山

金隆铜业公司开展“立足岗位、奉献青春”读书分享暨技术交流会

本报讯 4月12日，金隆铜业公司保全课“立足岗位、奉献青春”读书分享暨技术交流会圆满落幕。本次活动从去年9月份开始，持续了7个月时间，30多名团员青年全程参加。

书分享会上，该公司党委负责人对《京瓷哲学》展开领学、分享读书会，并结合自己的工作经历和大家展开交流。在互动环节，大家积极参与讨论，踊跃发言，现场思想的火花频频迸发，在轻松愉悦的环境下营造出浓厚的学习氛围，一开始就为这次活动凝心铸魂，奠定基调。为进一步提升保全课技术人员对现场设备调试、点检标准的认识和学习，提高学习质量和效果。交流会期间，保全课特邀设备厂家进行授课。仪表厂家技术人员从液位计、流量计的日常使用调试，不同型号区别等方面入手，全面分析设备适用工况和使用过程中易发

生的故障，为一线青年员工提供行业先进设备第一手信息。除此之外，保全课从液压系统、设备点检、润滑管理三个方面，每周安排技术骨干依次进行讲解，为青年员工进一步传道、授业、解惑，促进年轻点检员保全能力快速提升。

“通过交流会上对行车电气方面的讲解，我对精炼行车电气部分也有了更深的认识，这对我接下来处理行车机械故障很有帮助。”精炼机械点检员陈俊伟会后说道。

通讯员 朱德平 陈书文

铜山铜矿分公司首季主产品超额完成任务

本报讯 铜山铜矿分公司一季度完成主产品铜量621吨、铁精砂1.39万吨，分别完成年度计划的27%、63.35%，实现了2024年首季“开门红”。

安全隐患排查17条，“三违”查处9人次。

通讯员 周芷钰

重拾书本，告别“词穷”尴尬



方式，从而扩充自己的语言库。无论是文学作品中的诗意描写，还是科技文献中的精确术语，都能为他们的表达提供新的灵感和灵感。

解不同文化、不同时代的思想精髓，从而提升自己的文化素养。同时，通过欣赏优美的文字和深刻的思想，使他们的审美能力也会得到潜移默化地提升。

力。作为国有企业，我们可以建立阅读文化，设立企业图书馆或阅览室，提供丰富的图书资源，以满足员工的多样化阅读需求。定期举办阅读分享会或读书沙龙活动，让员工交流心得，形成良好的互动学习氛围；我们可以整合数字资源，利用企业内部网络平台或APP，建立电子图书资源库，方便员工随时随地进行在线阅读；我们还可以建立激励措施，通过举办阅读分享会，设立“阅读之星”等奖励机制，对积极参与阅读活动、表现突出的员工进行表彰和奖励。

何亮



4月16日下午，天马山矿业公司党委开展了“我是党员我先行，环境整治当先锋”义务劳动活动，对大铜官山公园区域内的白色垃圾和建筑垃圾进行了清理。该公司50余名党员、团员、团员先锋队成员经过3个多小时劳动，清理出垃圾14车，累计重量达到了160吨，还大铜官山公园一个干净整洁的环境。杨积信 摄